



12+

В каждый дом!

# РАДУГА Информ

## ПЕРЕХОД СТАНЕТ ЯРЧЕ

Подготовка к 1 сентября в Радужном идёт по всем фронтам. Совсем скоро завершатся летние каникулы. Дети возвращаются из деревень и загородных лагерей, где нет активного дорожного движения, и многие уже могли забыть правила перехода улиц. Поэтому силами МКУ «Дорожник» для обеспечения безопасности маленьких пешеходов и повышения бдительности водителей было проведено несколько мероприятий.



А. Дюков, дорожный рабочий 4-го разряда.

В пятницу, 11 августа с узкой стороны межквартальной полосы было начато обновление покрытия пешеходных переходов. Также ко Дню знаний планируется обновить покрытие нарисованных на дорогах знаков «Осторожно, дети!». А во вторник, 15 августа около пешеходных переходов были установлены фигурки школьников, призванные повысить бдительность автомобилистов.



Фигурка школьника на межквартальной полосе.

## ВСЁ ДЛЯ КОМФОРТА И БЕЗОПАСНОСТИ

### ВТОРОЙ УЧАСТОК ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ОБОРУДОВАН СВЕТОФОРАМИ



Новые светофоры на перекрёстке.

Светофоры установлены в Радужном на перекрёстке у многоквартирного дома №1 первого квартала. Это стало необходимо из-за возникновения напряжения на этом участке в утренние часы. Генеральным подрядчиком работ по обустройству перекрёстка является ООО «ТехСтройРесурс», г. Ковров. Установку знаков пешеходного перехода и нанесение разметки производит ООО «Дорзнак», г. Ковров.

Один из этапов работ корреспонденты газеты «Радуга-информ» наблюдали в пятницу, 11 августа. В этот день велась установка и бетонирование опор светофоров. Их всего три, а четвёртый установлен на фонарном столбе.

В тот же день представители ООО «Владимирская буровая строительная компания» производили бурение горизонтальных скважин для прокладки труб под электрические кабели для светофоров. Как рассказал учредитель компании Дмитрий Владимирович Матвеев, всего предстояло сделать пять проколов. При ведении земляных работ присутствовал заместитель начальника линейного цеха ЗАО «Городской



А. Кузьмин, водитель, А. Барсуков, монтажник-установщик, ООО «Дорзнак».



Д. В. Матвеев, учредитель ООО «Владимирская буровая строительная компания».

узел связи г. Радужный» Михаил Анатольевич Пестов, который определял места прохождения кабельных линий связи и следил за тем, чтобы их не повредили. Проколы сначала производили с помощью специальной строительной техники, а в охранной зоне кабеля очень осторожно копали уже вручную.

К середине недели на перекрёстке уже были завершены монтажные работы, установлены защитные ограждения, дорожные знаки. Начиная со среды, в течение недели светофоры будут работать в тестовом режиме.

Контроллеры каждого светофора имеют встроенные часы реального времени и запрограммированы по недельному циклу. В часы пик – с 7.00 до 9.00, с 12.00 до 13.00 и с 16.00 до 18.30 – светофорная сигнализация будет работать по запрограммированному графику, в остальное время она переходит в аварийный режим (мигающий жёлтый).

Всем участникам дорожного движения в указанные периоды времени при движении по перекрёстку необходимо руководствоваться сигналами светофора, в остальное время – дорожными знаками и разметкой.

А.Киселёва. Фото А. Киселёвой, А. Тороповой.



Подготовка траншеи у 1-го дома I квартала.

### ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
Семенович В.А.	Зам. главы администрации Председатель КУМИ	22 августа с 16.00 до 18.00

Телефон для справок: 3-29-40.  
Приём проводится по адресу: I кв-л., д.№1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

### ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

22 августа в МБУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации для населения проводит: **Людмила Алексеевна Афанасенкова**, старший юрист-консультant юридической группы ФГКУ «СУ ФПС № 66 МЧС России».

### ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г.Радужный на 21.08.2017 г. 16-00

- Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий к муниципальным служащим муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликтов интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Докладывает Л.В. Пугаев.
- О внесении изменений в «Прогнозный план приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2017 – 2019 годы». Докладывает С.В. Лисецкий.
- О внесении изменений в решение Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 12.12.2016 г. № 17/91 «Об утверждении бюджета ЗАТО г. Радужный на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Докладывает О.М. Горшкова.
- Разное.

ГЛАВА ГОРОДА

А.В. КОЛГАШКИН.

ВНИМАНИЕ!

# ЧУМА СВИНЕЙ ПРИШЛА В РАДУЖНЫЙ

На территории нашего города 12 августа выявлен очаг африканской чумы свиней (далее – АЧС) в ООО «БиоХимФарм», расположенном на СП-16 и специализирующемся на производстве ветеринарных лекарственных химиотерапевтических препаратов. На фирме в отделе подопытных животных содержатся коровы, козы, овцы, кролики, куры, гуси, утки, а до 12 августа были и свиньи.

После падежа одного из поросят был отобран патологический материал и направлен на исследование, которое показало наличие в пробе генома вируса АЧС. Труп павшего поросенка утилизировали путем сжигания.

На заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности ЗАТО г. Радужный Владимирской области, проведенном 12 августа, было принято решение о забое всего поголовья свиней ООО «БиоХимФарм» и его утилизации (всего 43 единицы), проведении дезинфекции помещений и санитарной обработке территории предприятия. Данная работа выполнялась 13 августа под наблюдением специалистов управления ветеринарии и департамента администрации Владимирской области в присутствии ответственных лиц администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

В настоящее время в очаге заражения проведен весь комплекс мер, предусмотренных планом по недопущению распространения АЧС.

**А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.**



## КАРАНТИН И УГРОЖАЕМЫЕ ЗОНЫ

Для профилактики борьбы с АЧС издан Указ Губернатора Владимирской области от 11.08.2017 № 74 «Об установлении карантина по африканской чуме свиней на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области». Территория ООО «БиоХимФарм» является эпизоотическим очагом и на ней устанавливается карантин по африканской чуме свиней. Во время карантина строго регулируется посещение территории, въезд и выезд транспорта, строго соблюдаются все карантинные меры.

Территория в радиусе 5 км от эпи-

зоотического очага объявляется первой угрожаемой зоной по африканской чуме свиней. На территории угрожаемой зоны также вводится ряд строжайших запретов на вывоз живых свиней, сырья и продукции за пределы зоны.

В соответствии с указом губернатора территории ЗАТО г. Радужный, Судогодского и Собинского районов (исключая территории, вошедшие в первую угрожаемую зону в соответствии с пунктом 2 настоящего Указа) объявлены второй угрожаемой зоной (10 км) по африканской чуме свиней. На территории второй

угрожаемой зоны запрещена: реализация свиней и продуктов, полученных от убоя свиней, за исключением реализации продуктов животноводства промышленного изготовления; проведение сельскохозяйственных ярмарок, закупка свиней у населения, выгульное содержание свиней, пересылка, включая почтовые отправления, свиноводческой продукции непромышленного изготовления. Ограничения устанавливаются на срок 30 дней со дня регистрации последнего случая африканской чумы свиней.

**Р.И.**

## ВЛАДЕЛЬЦЫ АВТОТРАНСПОРТА НЕСУТ ПЕРСОНАЛЬНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ТЕХ, КОГО ОНИ ВЕЗУТ

**Уважаемые жители и гости ЗАТО г. Радужный, прибывающие в город на личном автотранспорте!**

Проверка ваших разрешительных документов на въезд в город осуществляется контролером КПП во время остановки вашего автотранспортного средства перед шлагбаумом и дорожным знаком «Контроль». При этом вам не надо выходить из автомобиля. Разрешительные документы обязаны предъявить все без исклю-

чения пассажиры (за исключением детей до 14 лет, п.1.4 «Инструкции о пропускном режиме в контролируемой зоне ЗАТО г. Радужный Владимирской области»).

Отсутствие у пассажиров при себе разрешительных документов повлечет необходимые проверки, которые связаны с продолжительным периодом времени. Такой случай имел место 12 августа сего года, когда водитель, житель Радужного пытался провезти в салоне пассажиров без документов и тем более, как оказалось, несовершеннолетних. И

только после проверки в бюро пропусков установлено, что это жители нашего города. Им были выданы разрешительные документы, на что было потрачено время и нервы с обеих сторон. Помните, что владельцы автотранспорта несут персональную ответственность за тех, кого они везут в своих автомобилях.

Для тех, кто пытается въехать в ЗАТО г. Радужный без разрешительных документов, еще раз напоминаем, что в соответствии со ст. 20.19 КоАП РФ «Нарушение установленного законом особого режи-



ма в закрытом административно-территориальном образовании (ЗАТО) - влечёт наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей».

**МКУ «Управление административными зданиями ЗАТО г. Радужный Владимирской области».**

## ВНИМАНИЮ НАЛОГОВАТЕЛЬЩИКОВ!

Рассылка сводных налоговых уведомлений по имуществен-

ным налогам физических лиц в 2017 году за 2016 год и при необходимости по перерасчётам за 2014 и 2015 годы на территории Владимирской области будет производиться с сентября 2017 года, согласно утверждённого графика Федеральной налоговой службы России.

## ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

## ЗАЯВЛЕНИЕ Пенсионного фонда Российской Федерации

В последнее время в сети интернет не установленными лицами распространяются заведомо ложные сведения о необходимости перерасчета пенсии с указанием несоответствующих законодательству правил перерасчета. Приводятся несуществующие таблицы с указанием надбавок в несколько тысяч рублей за «детей, которые родились в Советском Союзе». Результатом распространения недостоверной информации стали звонки и личные обращения граждан в клиентские службы Пенсионного фонда.

В связи с этим Пенсионный фонд заявляет – несмотря на то, что такое понятие как «перерасчет пенсии» действительно существует, приведенная в подобных материалах информация не соответствует действительности и вводит в заблуждение пенсионеров.

Подробно ознакомиться с темой перерасчета страховой пенсии можно на сайте Пенсионного фонда в соответствующем разделе «Перерасчет пенсии»: <http://www.pfrf.ru/grazdanam/pensionres/pereraschet/~3972>



## ВНИМАНИЕ! ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ НЕДОСТОВЕРНОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Если Вы прочитали (посмотрели ролик) в Интернете о суммах увеличения размеров пенсий с учетом ухода за детьми, то знайте – эта информация не соответствует действительности!

Приводим максимально возможные суммы увеличения размера пенсии с учетом «нестраховых» периодов в соответствии с пенсионным законодательством.

### СТОИМОСТЬ ОДНОГО ПЕНСИОННОГО БАЛЛА С 1 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА УСТАНОВЛЕНА В РАЗМЕРЕ 78,58 РУБ.

**УХОД ЗА ПЕРВЫМ РЕБЕНКОМ**

За один год ухода 1,8 балла = 141,44 руб.

За полтора года ухода 1,8 + 0,9 = 2,7 балла = 212,17 руб.



**УХОД ЗА ВТОРЫМ РЕБЕНКОМ**

За один год ухода 3,6 балла = 282,89 руб.

За полтора года ухода 3,6 + 1,8 = 5,4 балла = 424,33 руб.



**УХОД ЗА ТРЕТЬИМ ИЛИ ЧЕТВЕРТЫМ РЕБЕНКОМ**

За один год ухода 5,4 балла = 424,33 руб.

За полтора года ухода 5,4 + 2,7 = 8,1 балла = 636,5 руб.



Такие суммы увеличения размера пенсии начисляются в том случае, если в период ухода за ребенком до 1,5 лет родитель не осуществлял трудовую деятельность.

Если родитель не находился в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет и работал, то можно пересчитать размер страховой пенсии и заменить эти периоды работы на период ухода за ребенком/детьми. При этом, если размер пенсии при замене трудового периода на нестраховой станет меньше, то перерасчет производится не будет.

В случае замены периода работы на период ухода за ребенком/детьми фактическая сумма увеличения пенсии может быть меньше указанной, так как этот период работы исключается из стажа и, соответственно, размер пенсии уменьшается.

При этом уменьшение размера пенсии за счет исключения периода работы может превысить сумму прибавки за периоды ухода за детьми, и, соответственно, такой перерасчет будет невыгоден пенсионеру.

**Отдел ПФР городского округа ЗАТО г. Радужный Владимирской области.**

ГРАДООБРАЗУЮЩЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

## На форуме «ТЕРРИТОРИЯ СМЫСЛОВ НА КЛЯЗЬМЕ – 2017» пройден экватор

**Всероссийский молодежный образовательный форум «Территория смыслов на Клязьме» набрал обороты, и с каждой новой сменой к его работе всё больший интерес проявляют как региональные представители власти, так и политики, лидеры федерального уровня.**

Одним из наиболее насыщенных и позитивных дней работы для ФКП «ГЛП «Радуга», которое презентует промышленный потенциал Владимирской области по направлениям робототехника, IT и нанотехнологии в региональном павильоне совместно с ОАО «КЭМЗ» и Группой компаний «Полимерсинтез», оказалось 11 августа.

В ходе короткой встречи с Советником Министра обороны России Андреем Михайловичем Ильницким генеральный директор предприятия Владимир Николаевич Яценко рассказал о сформированных ФКП «ГЛП «Радуга» предложениях на выполнение ОКР, позволяющих в короткие сроки не только организовать серийное производство активных лазерных элементов для создания мощных лазеров, но и наладить выпуск лазерных систем специального назначения.

А.М. Ильницкий, отмечая исключительную важность разрабатываемых ФКП «ГЛП «Радуга» изделий, основанных на прорывных научно-технических заделах в части разработки твердотельных лазерных излучателей и комплексов

на их основе для укрепления обороноспособности страны, выразил в ближайшее время организовать посещение научной и производ-

ственной базы предприятия представителями Министерства обороны России.

В завершении рабочего дня стенд предприятия по-



сетил Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Викторович Лавров в сопровождении Первого заместителя Губернатора области по промышленности и экономической политике Алексея Владимиро-

вича Конышева. Предметом обсуждения также стали вопросы, рассмотренные в ходе встречи с А.М. Ильницким.

**ФКП «ГЛП «Радуга».**

ПОСЛЕСЛОВИЕ К ДНЮ СТРОИТЕЛЯ

## ВСТРЕЧА ПОЛУЧИЛАСЬ ДУШЕВНОЙ

Ежегодно, в канун Дня строителя вдовы ветеранов военных строителей собираются вместе, чтобы в уютной обстановке, за чашкой чая вспомнить свою молодость, поговорить о насущных делах. Такие встречи проводятся по инициативе городской администрации, совета ветеранов военных строителей и при активном участии отдела социальной защиты населения и Фонда социальной поддержки населения. Для организации чайного стола средства выделяют спонсоры. Очередная такая встреча состоялась в пятницу, 11 августа в кафе «Радужное». На неё пришли около 40 вдов военных строителей.

Перед началом мероприятия в фойе кафе вдовы сфотографировались на память о встрече, а потом прошли в гостеприимный зал и расположились за столиками. Собранных поприветствовали зам. председателя городского Совета народных депутатов Н.А. Дмитриев, сам являющийся ветераном военного строительства, председатель совета ветеранов военных строителей Н.В. Ковбасюк и руководитель отдела социальной защиты населения М.В. Сергеева.

Для начала проведём переключку, - обращаясь к вдовам, предложил Н.А. Дмитриев. И перечислил воинские части, принимавшие участие в строительстве Радужного. А женщины, мужья которых в них служили или в которых они сами



работали, откликнулись.

- Вспоминая годы начала строительства нашего города, рассматривая фотографии прошлых лет, конечно, становится немного грустно, ведь мы были такие молодые, энергичные, и так много было у нас впереди, - сказал Николай Александрович, обращаясь к присутствующим. От имени руководства города поздравляю всех вас с праздником, желаю долгих лет жизни, чтобы вы были дружными, не забывали друг друга, поддерживали и в радости, и в бедах. Счастья вам и вашим семьям, вашим детям, внукам, а у некоторых уже и правнукам!

- В Радужном проживает немало строителей, чьи руками он создавался. На определённых этапах в строительстве нашего города принимали участие порядка 18 тысяч военных строителей. И мы с вами не



понаслышке знаем, что такое труд в военно-строительной отрасли, - обратившись к вдовам, сказал Николай Владимирович Ковбасюк. К сожалению, 59-ти офицеров и прапорщиков из числа военных строителей уже нет с нами. Мы отдаём им дань памяти и глубокого уважения, мы гордимся тем, что знали их и служили с ними, мы будем помнить их всегда.

Память о военных строителях, ушедших из жизни, почтили минутой молчания.

Конечно, встреча со вдовами военных строителей всегда проходит с оттенком грусти. Ведь эти женщины остались без своих любимых мужей, с которыми прошли тяжёлые испытания военной службой на различных военно-строительных объектах нашей необъятной Родины и в городе Радужном. И воспоминания о семейной жизни, годах службы, тяготы и испытаниях, выпавших на их долю, по-прежнему

тревожат душу.

Прекрасно понимая всё это, Николай Владимирович пожелал вдовам позитива во всех делах, крепкого здоровья, не грустить, а радоваться, ведь жизнь, несмотря ни на что, продолжается. Он выразил слова огромной благодарности всем присутствующим женщинам, ведь не каждая сможет выдерживать все трудности жизни с военным строителем. Здесь, - подчеркнул он, - собрались самые стойкие и терпеливые.

Совет ветеранов военных строителей всегда очень внимательно относится к вдовам военных строителей. Вот и на этот раз не оставили без внимания тот факт, что 7 августа отметила свой юбилей Галина Фёдоровна Ляховчак. Для юбилярки стало приятной неожиданностью то, что её тепло поздравили и вручили красивый букет гладиолусов.

- Цель подобных встреч, - обращаясь к вдовам, отметила М.В.

Сергеева, показать, что мы о вас помним и всегда рады оказать вам посильную помощь. Так что, когда у вас возникнут какие-либо вопросы или проблемы, обращайтесь.

Конечно, не обошлось на этой встрече без песен. Солистка хора русской песни «Радуга» Евгения Балашова под аккомпанемент руководителя хора ветеранов войны и труда В.А. Рыжова как всегда замечательно исполнила душевные, лиричные, любимые и многим хорошо знакомые песни, так что некоторые женщины с удовольствием ей подпевали.

-Вспоминая то далёкое теперь время, осознаёшь, как же было хорошо! - сказала, поздравляя собравшихся с праздником, Евгения Балашова. Мы с вами жили по соседству, все друг друга знали. И хотя воды горячей не было первые 1,5 года в строящемся городке, не было такого комфорта, как сейчас, жили мы интересно, радовались каждому сданному дому, каждому новому зданию. Спасибо вам за всё, за то, что умели ждать мужей с их нелёгкой службы и поддерживали их, сил, здоровья и счастья вам и вашим семьям!

Зашёл разговор на встрече и о том, как отдыхали семьи военных строителей. Дружно вспомнили, что в самом начале строительства города, когда многие семьи военных строителей жили на 17-й площадке в бараках, на специальной площадке возле барakov по выходным играл духовой оркестр, там и пели, там и танцы устраивали, было весело и шумно. Ещё вспомнили, что самый первый в городе детский сад был устроен в одном из барakov, все были молодые, малышей было много. А на месте нынешней поликлиники рос лес, туда ходили за грибами и ягодами. Да и там, где сейчас первая школа, раньше тоже был лес, с множеством белых грибов. Много было и других воспоминаний, ведь те, кто собрался в тот день в кафе, приехали на место будущего города совсем молодыми. На их глазах Радужный строился и развивался, здесь выросли их дети, подросли внуки, а у некоторых появились уже и правнуки. Потому им есть, что вспомнить.

Встреча прошла в уютной, доброжелательной атмосфере. На память о ней и в честь Дня строителя вдовам вручили поздравительные открытки и подарили книги «Радужный. Времена и люди», изданные к 45-летию юбилею нашего города.

**В.СКАРГА.**  
Фото автора.



ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

# СТРОИТЕЛЬ - профессия на все времена

*Оваций не ждет он, и славы не просит,  
Потомки пускай вспоминают о ней,  
В рабочей спецовке на благо России  
Возводит он здания завтрашних дней.  
«Введен дом, построен» - в коротеньких строчках  
Нам слышатся отзвуки ярких побед.  
Ведь он - создатель, строитель и зодчий,  
Прекраснее в мире профессии нет!*

Из Гимна МГСУ.

«Строитель, знай и помни: ты самый нужный человек на Земле». Именно эти слова красовались на плакате на территории одной из воинских частей, принимавших участие в строительстве нашего города, и именно так поприветствовал всех строителей, пришедших на площадь у фонтана в субботу, 12 августа, на праздник в честь Дня строителя, глава администрации ЗАТО г. Радужный С.А. Найдухов.

Строителям в их профессиональный праздник практически всегда везёт с погодой. Так было и на этот раз: субботный день выдался необычайно жарким, и очень хотелось найти спасительную тень, чтобы укрыться от зноя. Выручал фонтан, дававший жизненно важную прохладу.

На этот праздник строители - военные и гражданские, ветераны и нынешние работники строительной отрасли - по традиции приходят целыми семьями. Приезжают и те, кто когда-то здесь служил или работал, а сейчас живёт в других городах. Встречаются, вспоминают прошедшие годы, обмениваются новостями, ведь многие из-за суеты повседневных будней видятся редко.

Торжественный митинг в честь Дня строителя его ведущая Дина Свешникова начала со стихов и добрых слов в адрес представителей одной из самых востребованных и нужных во все времена профессии строителя.

На праздничной сцене выстроились почётные гости праздника: глава администрации ЗАТО г. Радужный, почётный гражданин нашего города и почётный строитель России С.А. Найдухов, депутат Законодательного собрания Владимирской области С.А. Тучин, генеральный директор ФКП «ГЛП «Радуга» В.Н. Яценко, зам. начальника ОКБ «Радуга» по капитальному строительству В.Г. Мозеров, полковник в отставке, председатель объединённого Совета ветеранов военных строителей А.С. Мартышко, председатель городского совета ветеранов В.П. Жирнов, председатель совета ветеранов военной службы Н.П. Косовнин и председатель совета ветеранов военных строителей Н.В. Ковбасюк.

С.А. Найдухов тепло поздравил строителей - людей созидания - с праздником. И в их честь он и все собравшиеся на площади прокричали троекратно «Ура!».

Церемония награждения в честь праздника оказалась продолжительной. Под дружные аплодисменты зрителей и бравую музыку награждаемые поднимались на сценическую площадку, получали награды и в обязательном порядке обнимались с Сергеем Андреевичем, пожимали ему руку.

За большой личный вклад в строительство г. Радужного, активное участие в общественной жизни города и в связи с профессиональным праздником на митинге были награждены:

- юбилейными медалями «За заслуги в развитии города» к 45-летию Радужного: подполковник Е.Л. Исаев, полковник в отставке А.С. Мартышко, зам. начальника ОКБ «Радуга» по капитальному строительству В.Г. Мозеров, полковник в отставке Н.В. Ковбасюк, полковник в отставке В.Г. Грибанов, капитан в отставке Н.А. Дмитриев, служащие Советской армии Н.Д. Гладышев, А.В. Рвачев и А.А. Аликберов.

- почётными грамотами администрации ЗАТО г. Радужный: майор в отставке А.П. Новосельцев и старший прапорщик в отставке И.А. Лященко.

После награждений поздравления и пожелания строителям продолжились.

- Ваш труд - самоотверженный и благородный, - подчеркнул, обращаясь к строителям, В.Н. Яценко. Наша территория уникальна, наш город - замечательный, уютный, красивый. Спасибо вам за ваш труд, за создание такого прекрасного места. Отдельная благодарность - военным строителям, построившим объекты градообразующего предприятия. Это был ответственный, серьезный труд.

Владимир Николаевич рассказал о нынешних достижениях Лазерного полигона, пожелал строителям и их семьям всего самого наилучшего и наградил почётными грамотами ФКП «ГЛП «Радуга» радужан, внесших весомый вклад в строительство города: А.А. Кокоткина, Р.П. Тропиньша, В.М. Мирошниченко, Ю.Е. Живолупова и А.П. Шарова.

- Строители - и военные, и гражданские, создали на месте болот этот прекрасный город, настоящую радужную жемчужину, огромное спасибо им за это, - сказал С.А. Тучин, отметив также трепетное отношение в Радужном к ветеранам военного строительства.

- Честь и слава строителям, построившим Радужный, - продолжил поздравительную часть А.С. Мартышко, выразив большую благодарность руководству города и лично С.А. Найдухову за поддержание города в хорошем состоянии.

В.Г. Мозеров в своём обращении к собравшимся на площади вспомнил о том, как строился наш город, что, несмотря на возникающие трудности, все объекты сдавались вовремя, и подчеркнул, что И.С. Косьмино порадовался бы тому, каким стал Радужный сейчас.

От имени ветеранов Военно-морского флота строителей поздравил капитан III ранга, председатель совета ветеранов военной службы Н.П. Косовнин, пожелав, чтобы построенные строителями здания были крепки, а в них жили и работали только счастливые люди. Николай Петрович вручил поздравительный адрес от моряков председателю совета ветеранов военных строителей Н.В. Ковбасюку, и вновь над площадью пронеслось «Ура! Ура! Ура!» в честь строителей.

Ежегодно, в День строителя к памятнику основателя города, Почётного гражданина нашего города и Владимирской области И.С. Косьмина возлагаются цветы. В этом году право возложить корзину с цветами к памятнику было предоставлено полковнику в отставке, ветерану боевых действий в Афганистане А.А. Кокоткину и первостроителю Радужного Н.Д. Гладышеву.

Завершился праздничный митинг в честь Дня строителя красивыми пожеланиями в адрес всех, кто связан со строительной отраслью: «Идите вперёд в своём уверенном стремлении менять к лучшему эту жизнь, а все, кто вас окружают, пусть помогают и словом и делом. Интересных объектов, достойных вознаграждений и полный вперёд!».

Но на этом праздник на площади у фонтана не закончился. Он плавно перешёл в чествование представителей старшего поколения, ведь в этот день в Радужном проходил третий областной форум-выставка «50 плюс». Все плюсы зрелого возраста». А после череды награждений людей зрелого возраста, имеющих активную жизненную позицию, сцена была предоставлена в распоряжение артистов. Сначала с яркой концертной программой выступили гости нашего города - арт-группа «Медовый спас» (г.Кольчугино), затем народные песни для радужан исполнила лауреат Дельфийских игр 2017 года Елена Козырева (г. Собинка), а завершил песенный марафон наш прославленный хор ветеранов войны и труда под руководством В.А. Рыжова.

Вечером замечательным музыкальным подарком для радужан стало выступление солистов студии эстрадного вокала «Пилигрим» под руководством А. Саловой, которое предварила юная, голосистая Марина Бодрова из г.Кольчугино с весёлой песенкой о школе.

А когда стало смеркаться, на площади у фонтана для любителей вечерних прогулок был открыт уличный кинопоказ. Радужане увидели мультфильмы про Машу и Медведя и художественный фильм «Завтрак у папы».

**В.СКАРГА.**  
Фото автора.



# ПЛЮСОВ МНОГО НЕ БЫВАЕТ



**12 августа в Радужном состоялся форум-выставка «50 плюс. Все плюсы зрелого возраста».**

На площади у фонтана развернулось основное действо форума. Широкая торговля была представлена различными предприятиями Радужного, предлагавшими покупателям продукты питания, травяные чаи, натуральную косметику, товары для дома. Для всех желающих было организовано чаепитие с баранками и конфетами.

Любой посетитель форума имел возможность на мастер-классах попробовать себя в разных видах творчества: изготовить кожаный брелок, расписать деревянный цветик-семицветик или сделать цветок из гофрированной бумаги с конфетой внутри. Также мастера и мастерицы города демонстрировали свои таланты: студия кружевоплетения на коклюшках «Кружевница» представила изделия из кружева, а Марина Дерина – вязаные спицами игрушки.

На площади работала игровая площадка, организованная специалистами филиала Владимирского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Как сообщила его директор Наталья Владимировна Пугаева, для пожилых людей работники центра разъясняли важность социальной роли бабушки и дедушки для воспитания подрастающего поколения, а также информировали о проекте «Бабушка на час», набирающем популярность во Владимирской области. Суть его в том, что пенсионеры-волонтеры при наличии времени и возможностями могут помочь посидеть с детьми многодетным, неполным семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации или воспитывающим ребёнка с ограниченными возможностями здоровья.

Также на игровой площадке была организована акция «Радужный цветик-семицветик». На листе ватмана взрослые и дети обводили свои ладони в виде лепестков цветка, раскрашивали их и писали внутри тёплые слова родному городу – признания в любви, пожелания роста, процветания и счастья.

Специалисты городской больницы рассказывали жителям о кабинете профилактики, приглашали пройти диспансеризацию и профосмотры. Также в этот день в здании Молодёжного спортивно-досугового центра радужане могли из-

мерить артериальное давление, получить консультации квалифицированных врачей «Клиники медицинских экспертиз»: хирурга, маммолога и отоларинголога, с помощью сотрудников ООО «Оптика+» измерить внутриглазное давление и подобрать очки по своим потребностям. Доступность получения медицинских услуг и консультаций специалистов приятно удивила и была очень востребованной среди участников форума. Также на площади можно было получить бесплатные консультации специалистов пенсионного фонда, отдела социальной защиты населения, центра занятости и отделения ПАО «МИНБанк» по различным вопросам.

Специалисты Общедоступной библиотеки организовали библиотеку «Солнечного дня», в рамках которой помогали подобрать интересные книги или предлагали поучаствовать в буккроссинге (книга после прочтения оставляется в публичном месте, где её может взять любой желающий).

Важной частью форума стали поздравления и награждения. На красочной сцене состоялось торжественное мероприятие. С приветственным словом обратился к радужанам депутат Законодательного собрания Владимирской области Сергей Алексеевич Тучин. Он отметил важность форума и подчеркнул, что достигшие зрелого возраста горожане своим оптимизмом и жизнелюбием подают положительный пример молодому поколению.

Продолжил череду приветствий глава администрации ЗАТО г.Радужный С. А. Найдухов. Он отметил, что около 5000 радужан, а это почти четверть населения города, относятся к категории 50+, их ценный опыт важен для новых поколений. На сцене было произведено награждение жителей, которые и после достижения пенсионного возраста продолжают активно участвовать в жизни города. Благодарственные письма администрации области получили: член городского совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Ольга Фёдоровна Зандер и секретарь этого совета Роза Ивановна Белянцева. Благодарностями Законодательного собрания региона были награждены: член городского совета ветеранов Галина Александровна Сергеева и председатель совета ветеранов войны-тружеников тыла Евгений Фёдорович Куприянов. Несколько жителей получили почётные грамоты ад-

министрации города за социальную активность: ветеран военного строительства, отметивший 23 июля 85-летний юбилей, Александр Степанович Ломакин, и заместитель председателя Комитета по культуре и спорту городской администрации Николай Константинович Парамонов. А вот участница Великой Отечественной войны Мария Фёдоровна Кочеткова, также удостоенная почётной грамоты и отмечавшая в день форума 95-летний юбилей, не смогла присутствовать на мероприятии. Заслуженная награда и подарок позже были вручены её сыну.

Со сцены радужан поприветствовала и руководитель отдела социальной защиты населения Марина Валентиновна Сергеева. Она пожелала людям за 50 здоровья и долголетия и пригласила посетить площадку форума.

Праздник продолжился весёлой концертной программой. На сцене выступили арт-группа «Медовый спас» из г. Кольчугино, лауреат XVI молодёжных Дельфийских игр России в номинации «Сольное народное пение» Елена Козырева из г. Собинка, а также народный хор ветеранов войны и труда из г. Радужного. Яркие и задорные номера вселили в участников форума бодрость духа и хорошее настроение.

По итогам форума городская общественная организация ветеранов и инвалидов ЗАТО г. Радужный выражает благодарность Губернатору Владимирской области С.Ю. Орловой и директору департамента социальной защиты населения Л.Е. Кукушкиной за организацию и проведение форума-выставки, а также предпринимателям, которые по доступной цене предлагали людям за 50 хорошие, добротные товары.

А. Киселёва. Фото автора.



## На первом доме города - ОБНОВЛЁННАЯ ПАМЯТНАЯ ДОСКА



Специально ко Дню строителя на доме № 2 первого квартала – первом жилом доме, построенном в нашем городе, – установлена обновлённая мемориальная доска. На ней увековечена дата его закладки – 16 мая 1972 года, которая считается днём основания города Радужного, а также отдана дань памяти военным строителям, усилиями которых создавался наш город.

Изготовлена доска по обращению администрации ЗАТО г. Радужный на многопрофильном производстве градообразующего предприятия. На листе из нержавеющей стали на пятиосевом обрабатывающем центре с ЧПУ модели МСУ-700V Павлом Александровичем Лапиным выгравированы памятные слова: «Первый жилой дом г. Радужный заложен 16 мая 1972 года военными строителями в/ч 93308. Командир: полковник Блохин Владимир Антонович». Затем Евгением Петровичем Ярцевым выполнены шлифовальные работы.

ФКП «ГЛП «Радуга».



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

# СПАСИБО ЗА ВАШ ТРУД!



**12 августа житель г.Радужного, лауреат премии Совета Министров СССР Владимир Яковлевич Слабковский отметил день рождения. В этом году ему исполнилось 77 лет.**

Родился он в 1930 году в г. Смоленске. Его отец погиб в годы Великой Отечественной войны. При эвакуации на восток во время бомбёжки Володя с матерью потеряли друг друга. Мальчик оказался в детском доме участка лесхоза пос. Садык-Ащи, в 35 км от станции Ключи Алтайского края.

Большая часть трудовой деятельности Владимира Яковлевича связана с Казахстаном. После войны, окончив 7 классов, он учился в школе ФЗО № 10 Коунрадского рудника, здесь же с 1946 года работал электрослесарем на тяговых подстанциях. После прохождения службы в рядах Советской армии в 1957 году Влади-

мир окончил Балхашский горно-металлургический техникум, до 1980 года проработал на Балхашском медзаводе.

Долгий и упорный труд В. Я. Слабковского не остался без заслуженной награды. В 1969 году он был внесён в список работников ЛенНИИП градостроительства, работников комбината и треста Прибалхашстрой, которым Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 28 мая 1969 г. № 390 «Об улучшении проектно-сметного дела» Государственный комитет Совета Министров СССР по делам строительства, Государственный комитет Совета Министров СССР по науке и технике и Всесо-

юзный Центральный Совет Профессиональных Союзов присудили Премия Совета Министров СССР за наиболее выдающиеся проекты и строительство этих объектов в г. Балхаш.

В апреле 1980 года Владимир Яковлевич был переведён в Министерство цветной металлургии КазССР на должность начальника производственно-технического отдела, где трудился до ликвидации Министерства. В 1987 году работал главным строителем капитального строительства Академии наук КазССР, с 1988 года – начальником отдела спецотраслей ВПК Главного технического управления Госстроя

КазССР, в 1990-1994 г.г. был главным экспертом, затем начальником отдела по инвестициям Казахской Ассоциации «Казметалл». После распада СССР В. Я. Слабковский уехал из Казахстана. С 1999 года он вместе с семьёй проживает в г. Радужном. Супруга Владимира Яковлевича работала вместе с мужем в цветной металлургии, в этом году они отметили 60-летие брака. В семье выросли двое детей. Дочь пошла по стопам родителей: работала на Балхашском горно-металлургическом и Мончегорском медно-никелевом комбинатах. Ну а сыну больше приглянулось небо: он окончил Краснокутское лётное училище и

Ленинградскую академию гражданской авиации, в настоящее время работает в Санкт-Петербурге.

**Уважаемый Владимир Яковлевич!**

**От всей души поздравляем Вас с днём рождения и желаем здоровья и благополучия! Ваш неоценимый вклад в развитие цветной металлургии Советского Союза и добросовестный труд на благо Родины заслуживают самых высоких наград и почестей!**

**Администрация ЗАТО г. Радужный. Городской совет ветеранов.**

ГИБДД СООБЩАЕТ

## ОПЕРАЦИЯ «БАХУС»



Во Владимирской области в период с 11 по 20 августа Госавтоинспекция проводит операцию «Бахус», её цель - предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, и повышение уровня безопасности дорожного движения на территории Владимирской области.

Во время проведения операции ГИБДД проводятся рейдовые мероприятия с применением «сплошной» отработки транспортных средств.

За 7 месяцев текущего года на территории г. Радужного инспекторами ДПС выявлено 23 случая управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения. Возбуждено 5 уголовных дел за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.

**За управление транспортным средством в состоянии опьянения водителя грозит административный штраф в размере 30.000 рублей с лишением права управления на срок от 1,5 до 2 лет.** Отказ от медицинского освидетельствования по закону приравнивается к пьяному вождению. А вот если нетрезвый водитель управлял транспортным средством и при этом не имел права управления или был его лишен, или отказался от медицинского освидетельствования при тех же условиях, то за данные виды нарушений предусмотрен административный арест на срок от 10 до 15 суток или наложение административного штрафа в размере 30.000 рублей на лиц, в отношении которых в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях РФ не может применяться административный арест.

**Пьяный водитель за рулем автомобиля - это преступник!** В целях пресечения грубых нарушений Правил дорожного движения Госавтоинспекция г. Радужного просит сообщать о фактах управления гражданами автотранспортом в состоянии опьянения по телефонам 3-28-78 или 02.

**ГИБДД МО МВД России по ЗАТО г.Радужный.**

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## С 1 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВО И ОБОРОТ «АЛКОЭНЕРГЕТИКОВ»



Федеральным законом от 29.07.2017 года № 278-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации.

Так, указанным нормативным правовым актом запрещено производство и (или) оборот (за исключением экспорта) алкогольной продукции с содержанием этилового спирта менее 15 процентов объема готовой продукции, содержащей тонизирующие вещества (компоненты).

Перечень таких тонизирующих веществ (компонентов) устанавливается уполномоченным Правительством

Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Одновременно с этим запрещено распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях информации, содержащей предложения о розничной продаже дистанционным способом алкогольной продукции, спиртосодержащей пищевой продукции, этилового спирта и спиртосодержащей непищевой продукции, розничная продажа которой ограничена или запрещена законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции.

За распространение такой



информации введена административная ответственность (часть 8 статьи 13.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях), предусматривающая наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

**А.А. Нагайцев, прокурор.**

НАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

# ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

**Уважаемые жители города Радужного!**



В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» администрация ЗАТО г.Радужный проводит общественное обсуждение проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Целью подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области» является повышение качества и комфорта городской среды на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

В муниципальном образовании ЗАТО г.Радужный общая численность населения составляет 18,6 тыс. человек. Из них в многоквартирных домах проживают 18,5 тыс. человек. Многоквартирный жилой фонд муниципального образования составляет 74 дома. 74 дворовые территории, образующиеся данными многоквартирными домами, занимают площадь 323 тыс. кв. м.

**Под дворовой территорией** подразумевается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирному дому, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий, в том числе

парковками (парковочными местами), тротуарами и автомобильными дорогами, включая автомобильные дороги, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам.

Кроме дворовых территорий в муниципальном образовании ЗАТО г.Радужный имеются общественные территории и площадки, специально оборудованные для отдыха, общения и досуга разных групп населения.

**Общественная территория** - территория муниципального образования, которая постоянно доступна для общего пользования, в том числе площадь, пешеходная зона, парковка, сквер, парк и иная территория муниципального образования, используемая населением муниципального образования в различных целях (для общения, отдыха, занятия спортом и т.п.).

Наиболее острой проблемой дворовых территорий являются разбитые дворовые проезды и недостаточное количество автомобильных парковочных мест.

В настоящее время в благоустройстве

нуждаются 3 общественных места и 71 дворовая территория.

Настоящая подпрограмма определяет комплекс системных мероприятий, направленных на реализацию проектов в сфере благоустройства дворовых территорий, общественных мест.

Администрация ЗАТО г.Радужный обращается ко всем жителям города с просьбой принять активное участие в обсуждении проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Ознакомиться с документами можно на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области [www.raduzhnyi-city.ru](http://www.raduzhnyi-city.ru) в разделе «Городская среда».

**Общественное обсуждение проводится с 15 августа до 14 сентября.**

**Замечания и предложения просим направлять на электронную почту: [gkmh@yandex.ru](mailto:gkmh@yandex.ru).**

Обращаем внимание жителей города, что с методическими рекомендациями для собственников помещений в многоквартирных домах по порядку действий при подготовке заявки на включение двора в муниципальную программу по благоустройству также можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области [www.raduzhnyi-city.ru](http://www.raduzhnyi-city.ru) в разделе «Городская среда».

**МКУ «ГКМХ».**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**о проведении общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области»**

Обсуждение проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

Ответственный исполнитель: Муниципальное казенное учреждение «Городской комитет муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области» [gkmh@yandex.ru](mailto:gkmh@yandex.ru), тел. 3-29-12, 3-42-95 предлагает всем желающим, заинтересованным лицам учреждений, организаций, предприятий, общественных объединений, предпринимателям принять участие в обсуждении проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

Ознакомиться с документами можно на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области [www.raduzhnyi-city.ru](http://www.raduzhnyi-city.ru) в разделе «Городская среда».

Общественное обсуждение проводится с 15.08.2017 г. до 14.09.2017 г.

С целью изучения общественного мнения от носителями данного документа просим внести замечания и предложения.

Замечания и предложения просим направлять на электронную почту: [gkmh@yandex.ru](mailto:gkmh@yandex.ru).

## ДВОРЫ ДЛЯ ДЕТВОРЫ

## В Радужном установлен НОВЫЙ ИГРОВОЙ КОМПЛЕКС

**В Радужном в рамках проекта «Дворы для детворы» депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева открылась новая современная игровая площадка.**

Масштабный проект депутата Госдумы Григория Аникеева «Дворы для детворы» реализуется на территории Владимирской области с 2003 года. За это время в регионе появились десятки современных игровых и спортивных комплексов.

- Развитие массового детского спорта, приобщение молодежи к здоровому образу жизни - эти вопросы требуют сегодня повышенного внимания, - отмечает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев. - Работать с детьми в этом направлении особенно важно летом, когда у школьников появляется много свободного

времени. Наша задача - предоставить ребятам возможности для активного и полезного досуга, где они могут не только развиваться физически, но и общаться со сверстниками, учиться работать в команде. Спорт не только укрепляет здоровье, но и воспитывает характер, прививает дисциплину, учит ставить перед собой цели и добиваться их. Это способствует воспитанию активных, целеустремленных людей, для которых здоровый образ жизни - это норма.

Жители города Радужного обратились к депутату с просьбой помочь с установкой детской игровой площадки. В городе много детей, и во время летних каникул их досуг должен быть интересным и полезным. Благодаря решению Григория Аникеева яркий современный игровой комплекс уже появился около Детской школы искусств.

- Установка новой детской площадки - это очень значимое событие для нас, - рассказывает Елена Смирнова, мама двоих детей. -



В городе Радужном появился новый современный игровой комплекс.

Такой замечательный праздник устроили для детей, ребята просто счастливы! Теперь их свободное время будет проходить более интересно и полезно. Для нас это очень важно. Мы благодарны Григорию Викторовичу Аникееву за заботу и внимание к нашим детям!

**Реализация проекта «Дворы для детворы» продолжается, а это значит, что в населенных пунктах региона появится еще много детских спортивно-игровых площадок.**

## ПОСЛЕСЛОВИЕ К ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

## ВЕСЬ ГОРОД – СПОРТПЛОЩАДКА



**12 августа в Радужном прошли мероприятия, посвященные Дню физкультурника.**

В этот день город превратился в большую спортивную площадку. В четырех основных точках прошли состязания по наиболее популярным видам спорта. Спортивный комплекс «Кристалл» принял в своих стенах любителей настольного тенниса – их оказалось всего 12. За двумя столами спортсмены активно соревновались, а их коллеги по ракеткам, они же болельщики, поддерживали товарищей. По ито-

гам соревнований 1 место занял Владимир Хватков, второе – Александр Лимонов, третье – Сергей Копань.

На межшкольном стадионе было жарко. Причиной тому – не только погода, но и настоящий футбольный матч, сыгранный командами «Кристалл» и «Феникс». И хоть в этих любительских командах было по 7 человек, страсти на поле разыгрывались нешуточные. В результате упорной борьбы «Кристалл» всё же вырвал победу у «Феникса», встреча закончилась со счётом 6:3.

В городском парке, в тени деревьев расположились волейболисты. Любителей этого вида спорта среди радужан оказалось больше – около 30 человек. Они объединились в 3 команды по 6 человек, у каждой были запасные игроки. В результате встреч победителем стала команда «Ветераны», второе место заняла «Радуга», третье – «МЧС».

Ну а на площади, где всю развернулась работа форума-выставки «50 плюс. Все плюсы зрелого возраста», состоялся блиц-турнир по шахматам. В нём приняли участие 12 любителей этой древней игры. В течение минуты им предстояло обдумать и совершить ход, и ни шум ярмарки и мастер-классов, ни заборная музыка, льющаяся со сцены, не смогли поколебать сосредоточенных раздумий шахматистов. Итогом блиц-турнира стали следующие результаты: 1 место – Валерий Немцев, 2 место – Андрей Зайчухин, 3 место – Дмитрий Заболотников.

**А. Киселёва.  
Фото автора.**

## БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК для ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ!

Кто не любит Лето?! Солнце, тепло, зелень, яркие краски, море удовольствий и развлечений на любой вкус! А самое главное – каникулы! Только уж очень мало этих удивительных летних денёчков! Но зато какие они насыщенные, полные приключений и открытий, путешествий, новых знакомств, игр и прочее, прочее, прочее. Ах, как жаль, что лето очень быстро кончается!

Вот мы подумали-подумали и решили устраивать каждый год в конце августа ещё один летний праздник – День друзей! Приближается конец августа, и мы снова приглашаем всех жителей и гостей города – и больших и маленьких – на наш День друзей!

**В этом году 24 августа ровно в 17.30 ЦДМ (Центр досуга молодёжи) превратится в ЦДМ (Центральный дом Матроскина)**

Хорошее настроение, сюрпризы, угощение, песни, танцы, конкурсы с призами, бесплатные мультфильмы гарантируем!  
Как и в прошлом году, наши добрые друзья – коллеги придут к нам на праздник и принесут для гостей карамельные яблочки, мороженое, напитки, предложат вам сделать оригинальный аквагрим и раскинут на площадке перед ЦДМ мини – парк аттракционов, чтобы всем было веселее!

**Начало в 17.30 на площадке ЦДМ**

**Возрастная категория «0+» Ждём Всех-Всех-Всех!!! (не опаздывайте!)**

**Рекомендуем выучить стишок для конкурса чтецов!  
И придумать рисунок, который можно выполнить цветными мелками в конкурсе рисунков на асфальте!**

*Творческая группа ЦДМ.*





Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный  
www.raduzhnyi-city.ru

## День Государственного флага России

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании указа президента РФ от 20 августа 1994 года "О Дне Государственного флага Российской Федерации".

В этот день в 1991 году Верховный Совет РСФСР принял постановление "Об официальном признании и использовании национального флага РСФСР", которым постановил до установления специальным законом новой государственной символики Российской Федерации считать исторический флаг России — полотнище из равновеликих горизонтальных белой, лазоревой, алой полос — официальным национальным флагом Российской Федерации.

Российский триколор имеет более чем 300-летнюю историю. Государственный флаг в России появился на рубеже XVII-XVIII веков, в эпоху становления России как мощного государства. Впервые бело-сине-красный флаг с нашитым на нем двуглавым орлом был поднят на первом русском военном корабле "Орел", в царствование отца Петра I Алексея Михайловича, но у исследователей нет единого мнения о том, как были скомбинированы эти цвета.

Законным же "отцом" триколора признан Петр I. В 1705 году он издал указ, согласно которому "на торговых всяких судах" должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос.

Официально бело-сине-красный флаг был утвержден как государственный флаг России только накануне коронации Николая II в 1896 году.

Три цвета флага, ставшего национальным, получили официальное толкование. Красный цвет означал "державность", синий — цвет Богородицы, под покровом которой находится Россия, белый — цвет свободы и независимости. В настоящее время чаще всего (неофициально) используются следующие трактовки значений цветов флага России: белый цвет означает мир, чистоту, непорочность, совершенство; синий — цвет веры и верности, постоянства; красный цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.

22 АВГУСТА

Площадь перед зданием администрации

Мероприятия, посвященные

## Дню Государственного флага РФ:

- торжественное поднятие флага России;
- викторина «Моя Россия»;
- фестиваль рисунков на асфальте.

Начало в 11.00.

## Приглашает Молодёжный центр «ОТРАЖЕНИЕ»

Дорогие ребята! Уважаемые родители! МЦ «Отражение» объявляет набор в клубы по направлениям

### Боксёрский клуб «Орион»

- мальчики и девочки с 7 до 17 лет;
- приём заявлений — с 21 по 31 августа с 18:00 до 20:00 (правое крыло здания).

### Фитнес-клуб «Энергия»

- юноши с 12 до 18 лет - тренажерный зал;
- девушки с 12 до 18 лет - фитнес;
- приём заявлений - 1 сентября с 17:00 до 18:00 (правое крыло здания).

### Бильярдный клуб «Пирамида»

- юноши и девушки с 12 до 18 лет;
- приём заявлений — 4 сентября с 18:00 до 20:00 (левое крыло здания).

### Студия танца «Переворот»

- (платное направление)
- девочки 3-9 лет;
- отбор и приём заявлений — с 28 по 31 августа с 17:00 до 18:00 (правое крыло здания).

### Студия академического вокала

- девушки и юноши с 15 лет;
- приём заявлений — 4 сентября с 18:00 до 20:00 (левое крыло здания).

### Хоровая студия

- дети от 7 до 17 лет;
- отбор и приём заявлений — 4 сентября с 18:00 до 20:00 (левое крыло здания).

### КОЛИЧЕСТВО МЕСТ В ГРУППАХ ОГРАНИЧЕНО!

Наш адрес: г. Радужный, квартал 1, д. 56.  
Телефон для справок: (49254) 3-39-60, 3-47-99.

На правах рекламы



## НАША АФИША

20 АВГУСТА

Торговая площадь

Праздник выходного дня  
Работа батутного городка, электромобилей.  
С 10.00 до 13.00

### Парк культуры и отдыха

18-20, 22-25 АВГУСТА  
Работа парка аттракционов.  
С 9.00 до 20.00.

18 АВГУСТА

Дисотека в стиле ретро.  
С 20.00 до 23.00.

19 АВГУСТА

Молодёжная дискотека.  
С 20.00 до 23.00.

### Общедоступная библиотека

19 августа

- Беседы «Мёд от болезней спасёт», «Наливное яблочко».

С 21 августа

- Выставки «Заморозка после оттепели», «Кумир 60-х».

22 августа

- «Три символа на фоне истории» - устный журнал с показом фильма.  
- Выставка «Под флагом России».

На правах рекламы

Выражаем огромную благодарность директору ЗАО «Электрон» Наталье Васильевне Лепёхиной, а также Александру Ивановичу Зорину, родным, близким, друзьям, соседям за оказанную моральную и материальную помощь в организации и проведении похорон любимого мужа, отца, деда и прадеда  
**Панкратова Владимира Константиновича.**  
Жена, дети, внуки и правнук.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже жилого помещения (комнаты), находящегося в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный Владимирской области

В соответствии с Прогнозным планом приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2017-2019 годы, утвержденным решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 10.10.2016 г. № 13/64 (с изменениями), постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 09.08.2017 г. № 1200 «О проведении торгов по продаже жилого помещения (комнаты), расположенного по адресу: 9 квартал, д. 6/1, ком. 1486, г. Радужный, Владимирская область», постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 14.08.2017 г. № 1219 «Об утверждении условий аукциона по продаже жилого помещения (комнаты) расположенного по адресу: 9 квартал, д. 6/1, ком. 1486, г. Радужный, Владимирская область», в соответствии с Положением «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный квартир в многоквартирных жилых домах», утвержденным решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 02.03.2009 г. № 3/30 (с изменениями), комиссией по организации, подготовке и проведению торгов по продаже квартир на территории ЗАТО г. Радужный проводится аукцион по продаже жилого помещения (квартиры), находящегося в муниципальной собственности.

Условия аукциона по продаже жилого помещения (комнаты), расположенного по адресу: 9 квартал, д. 6/1, ком. 1486, г. Радужный, Владимирская область.

1. В качестве предмета аукциона (лота) определить жилое помещение (комнату), находящееся в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный Владимирской области, расположенное по адресу: 9 квартал, д. 6/1, ком. 1486, г. Радужный, Владимирская область:

№ лота	Жилое помещение (комната)	Этаж	Жилая площадь, кв.м.	Кол-во людей	Начальная цена комнаты, руб.	Сумма задатка (20% от начальной цены), руб.	Шаг аукциона, руб.
1.	1486	4	13,9	1	422 000,00	84 400,00	20 000

Указанное жилое помещение (комната) расположено в жилом помещении 148 в многоквартирном жилом доме и предназначено для использования по назначению: жилое, для проживания граждан.

Жилое помещение 148 состоит из двух комнат:  
- 148а, находящейся в частной собственности;  
- 148б, находящейся в муниципальной собственности ЗАТО г. Радужный.

При продаже комнаты 148б собственники комнат в жилом помещении 148 имеют преимущественное право покупки отчуждаемой комнаты по цене, сложившейся по результатам торгов.

Согласно ст. 41, 42 Жилищного кодекса РФ собственнику комнаты в коммунальной квартире принадлежит на праве общей долевой собственности помещения в данной квартире, используемые для обслуживания более одной комнаты. Доля в праве общей собственности на общее имущество в коммунальной квартире собственника комнаты в данной квартире пропорциональна размеру общей площади указанной комнаты. Доля в праве общей собственности на общее имущество в коммунальной квартире собственника комнаты в данной квартире следует судьбе права собственности на указанную комнату.

2. Начальная цена жилого помещения (комнаты) установлена равной рыночной стоимости, определенной независимым оценщиком в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности.

3. Жилое помещение (комната) 148б выставляется на аукцион в следующем состоянии:

- полы — паркет;
- стены — обои;
- потолки — обои;
- оконные проемы — деревянные;
- отопительные приборы — чугунные радиаторы;
- дверь — деревянная;
- в местах общего пользования жилого помещения 148: сантехническое оборудование — раковина, ванная, унитаз;
- счетчики холодной и горячей воды — имеются;
- входная дверь — деревянная;
- отопительные приборы — чугунные радиаторы.

4. К участию в торгах допускаются только граждане Российской Федерации, постоянно проживающие или получившие разрешение на постоянное проживание на территории ЗАТО г. Радужный и юридические лица, расположенные и зарегистрированные на территории ЗАТО г. Радужный.

5. Участие в торгах граждан и юридических лиц, не указанных в пункте 4, допускается по решению органов местного самоуправления ЗАТО г. Радужный, согласованному с федеральными органами исполнительной власти, в ведении которых находятся организации и (или) объекты, по роду деятельности которых создано ЗАТО г. Радужный, совместно с Федеральной службой безопасности Российской Федерации.

6. Для участия в аукционе претенденты представляют в комиссию (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении аукциона срок документы:

- заявку по установленной форме;
- платежный документ с отметкой банка о перечислении задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемой на торгах комнаты;
- документ, содержащий платежные реквизиты для возврата задатка.

При подаче заявки гражданин предъявляет документ, удостоверяющий личность. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

При подаче заявки юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов (устав, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке юридического лица на налоговый учет), копию документа, подтверждающего полномочия руководителя юридического лица, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица.

7. Для участия в аукционе претенденты вносят задаток в размере 20 % начальной цены комнаты.

8. Задаток вносится на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

УФК по Владимирской области (КУМИ ЗАТО г. Радужный, л/сч. 05283004720)

ИНН 3308000785, КПП 330801001, р/с 40302810500083000031 Отделение Владимир, БИК 041708001.

Назначение платежа - «Задаток для участия в аукционе № 25-09-2017».

9. Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в счет оплаты комнаты.

10. Задатки, внесенные участниками аукциона, не признанными победителями, подлежат возврату в течение 5 (пяти) банковских дней после подписания протокола о результатах аукциона на счет, указанный претендентом в заявке.

11. Победителем аукциона признаётся участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену.

12. С победителем аукциона в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня проведения аукциона заключается договор купли-продажи комнаты. Договор купли-продажи заключается Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный.

Переуступка прав и обязанностей победителя торгов на приобретаемую комнату третьим лицам не допускается.

13. Оплата цены комнаты (лота) производится победителем аукциона в течение 20 (двадцати) рабочих дней со дня подписания договора купли-продажи.

14. Передача комнаты и ключей от комнаты осуществляется после оплаты полной стоимости комнаты, подписания акта сверки расчетов и акта приема-передачи комнаты.

15. В случае невыполнения победителем торгов требований по оплате полной стоимости комнаты в установленный срок, начисляется пеня за каждый день просрочки, определяемая в процентах от неуплаченной суммы, исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату подписания договора купли-продажи.

16. Договор купли-продажи комнаты, акт сверки расчетов и акт приема-передачи комнаты являются основанием для государственной регистрации победителем аукциона права собственности на комнату.

17. Осмотр комнаты осуществляется в рабочие дни по предварительному согласованию с Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный с 16.00 до 17.00.

18. Извещение о проведении торгов должно быть опубликовано в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-Информ» не позднее 18.08.2017 года.

19. Заявки на участие в аукционе принимаются с 14.00 18.08.2017 года до 17.00 20.09.2017 года в каб. 407 здания административного, расположенного по адресу: 1 квартал, д. 55, г. Радужный Владимирской области.

20. Рассмотрение заявок и определение участников аукциона состоится 21.09.2017 года в 10.00 по адресу: г. Радужный, 1 квартал, д. 55, каб. 329.

21. Аукцион проводится 25.09.2017 года в 10.00 по адресу: 1 квартал, д. 55, каб. 329, г. Радужный Владимирской области.

22. Организатор торгов: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный, контактный тел. 3-19-04, 3-29-51.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. ТОРОПОВА.

Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 13, к. 95, тел/факс 3-27-13. Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Т. Рахимовой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 18.08.2017 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.

Подпись в печать 17.08.2017 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44250. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.